



# РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кривошеинского района Томской области

четверг | 8 октября 2015 года

## Готов к труду и обороне?

В первый день октября студенты агропромышленного техникума пробовали свои силы в сдаче нормативов ГТО.



В марте прошлого года в России был принят курс на возрождение знаменитой советской системы «Готов к труду и обороне». В экспериментальном режиме сегодня систему ГТО ввели в 12 российских регионах. Но Томская область в их число не вошла. А потому томичи, уже сдавшие нормативы, значки отличия пока не получают.

Жители области пока только готовятся к всеохватывающим масштабам ГТО. Со следующего года сдача спортивных норм начнется для учащихся образовательных учреждений, с 2017 года - для всех желающих. Нынче в регионе прошло «пробное» мероприятие - фестиваль ГТО для детей 11-15-ти лет.

Кривошеинские студенты

начали готовиться к сдаче норм ГТО заблаговременно по инициативе руководителя физвоспитания техникума О.В. Макрецкого и педагога дополнительного образования КАПТ С.Н. Тихонова.

Более тридцати юношей бежали стометровку, подтягивались на перекладине, выполняли упражнения на гибкость,

сдавали прыжки в длину с места. Наибольшее затруднение у парней вызывает подтягивание.

В общем зачете нормативы ГТО успешно «отрепетировали» более 80% ребят. В ближайшее время к выполнению спортивных упражнений приступят девушки, студентки первого-третьего курсов.

**В. Ульянова.**

Коротко о разном

## Аварийные столкновения

За 9 месяцев текущего года на территории Кривошеинского района произошло 41 дорожно-транспортное происшествие. В пяти из них травмы получили пять человек, в том числе двое детей. Один человек погиб.

По вине водителя, стаж которого не превышает трёх лет, произошла одна авария. Основным видом ДТП является столкновение, таковых было 39. В двух случаях имели место наезды на препятствие. Аварии происходили в результате выезда на полосу встречного движения или из-за несоответствия скорости конкретным условиям.

С января по октябрь сотрудниками ГИБДД привле-

чены к административной ответственности 2040 человек, из них за нарушения Правил дорожного движения - 2005 человек. Основное внимание сотрудники ГИБДД обращали на выявление грубых нарушений правил. Так, за управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения к административной ответственности привлечены 42 водителя, за превышение установленной скорости - 929 человек, за выезд на встречную полосу движения - 8 водителей. Выявлено 108 случаев нарушения правил пешеходами.

**Т. Хренюк,**  
инспектор по пропаганде.

## Кто куда

Летом текущего года в Красном Яре в результате поджога сгорело деревянное здание, в котором располагались несколько служб. Власти сельского поселения и района в течение нескольких недель решали вопрос с их размещением. Теперь полицейские работают в зда-

нии лесхоза. В одном из магазинов, принадлежащих индивидуальному предпринимателю, на правах аренды разместились центр занятости населения и социальная служба. Сейчас обсуждается вопрос о том, чтобы по соседству с ними занимались и гиревики.

## Коноплю только скосили

Ежегодно из областного бюджета выделялись средства на уничтожение конопли. В текущем году администрация Кривошеинского района неоднократно направляла письма в областную наркоконтроль с просьбой способствовать выделению целевых денег. Но ответа так и не получили, поэтому с дикорастущей коноплей пришлось бороться собственными силами. Администрация Кривошеинского сельского по-

селения сумела изыскать 15 тысяч рублей из своего скромного бюджета на то, чтобы скосить наркосодержащие заросли в Першино.

На очередном заседании районной антинаркотической комиссии было принято решение обратиться с письмами в областную комиссию и администрацию, чтобы предусмотреть деньги на уничтожение конопли в бюджете следующего года.

**Соб. инф.**

На контроле – подготовка к зиме

## Больших проблем не было

Глобальных каких-то проблем по подготовке к предстоящей зиме в нашем поселении не было. Тепло на объекты дали еще 30 августа. С конца 2013 года в Новокривошеино запущено в работу три АИТа. Их обслуживанием занимается один специалист – Олег Михайлович Ракитин. До этого он трудился в котельной, затем прошёл обучение в Томске. АИТа отапливают помещения реабилитационного центра, сельского клуба и общеобразовательного учреждения.

В Малиновке угольная котельная работает и сегодня.

## К зиме готовы

Три котельные в Красном Яре: две школьные и одна в больнице - были подготовлены к началу отопительного сезона. Создан запас дров на месяц, по мере необходимости твердое топливо будет подвозиться в полном объёме. Учреждение здравоохранения обеспечивает дровами «Сиблестрейд», выигравший аукцион. Школы соответствующие договора заключили с индивидуальными предпринимателями, занятыми в заготовке дров.

Сельский Дом культуры и администрация поселения скоро откажутся от привычного источника тепла. Котельная, которая отапливала эти здания,

В последнее время случалось много проблем из-за утечек, из-за потерь. В прошлом году провели капитальный ремонт теплотрассы и прошедшую зиму прожили в общем-то благополучно. К новому отопительному сезону подготовились заранее: почистили котлы и дымоходы, провели побелку. Всем этим занимались мужчины, работающие в котельной. Возглавляет этот небольшой коллектив Николай Николаевич Процкий. Угольная котельная отапливает два многоквартирных дома и помещение школы, где расположены не только школа, но и

детский сад, клуб, администрация села. Что касается топлива, здесь тоже нет никаких проблем. Работаем с ООО «Энергоресурс» из г. Томска. У котельной всегда запас угля тонн в 30.

Какую еще работу провели по подготовке к зиме? Нередко случались порывы водопровода по улице Зеленая. Надеемся, что больше такого не будет. В августе на этом участке заменили 350 метров труб.

**М. Филимонова,**  
специалист по ЖКХ Новокривошеинского сельского поселения.

варя очистка дорог будет проводиться за счет средств бюджета 2016 года.

В связи с неблагоприятными погодными условиями были приостановлены все работы на зимнике. Сейчас подрядчик уже приступил к его грейдированию. Позже щебнем будут отсыпаны участки, на которых укладывались настилы. В связи с подготовкой автодороги Красный Яр-Петропавловка к эксплуатации в зимний период здесь будет временно ограничено движение легковых и грузовых автомобилей.

**А. Коломин,**  
глава Красноярского сельского поселения.

Началась подписка на газету

«Районные вести»

Цена подписки на 1-е полугодие 2016 года остается прежней - 432 рубля.

Подписку можно оформить в отделениях связи и у почтальонов.

Человек и его дело

## Преображать обычное в необычное



Очень быстро пролетели годы. Совсем недавно она была Леной - Леночкой, ученицей нашей школы. Многие из нас её учили. Помнят симпатичную девчущку, маленькую, тоненькую, с длинной пшеничной косой. Обязательную, ответственную в учебе и во всех школьных делах. Всё лучшее, воспитанное семьей и школой, она не растеряла, наоборот, приумножила. Сейчас в селе называют её Еленой Ивановной, уважительно, с любовью. А за плечами учителя немало - немало почти четверть века педагогического труда.

Е.И. Обрикова преподает предметы художественно-эстетического цикла. У неё особый дар - превращать обычное в необычное. Этим заразила и своих воспитанников. Обладая особым даром проникать в душу ребенка, педагог с талантливыми учениками много добивается. Её учащиеся принимают активное участие во многих выставках, конкурсах прикладного искусства на различных уровнях. Елена Ивановна стремится создать условия для формирования эстетического вкуса ребят в области художественного образования, развития интереса к внутреннему миру человека. Она особое внимание уделяет работе с одарёнными детьми, считая важным вовремя обнаружить художественную одарённость ребёнка, которого отличает оригинальность мышления, живое воображе-

ние, легкость ассоциаций, художественная продуктивность. Она разработала и реализует программы внеурочной деятельности. На её уроках всегда царят доброжелательность и взаимопонимание, поэтому озарение и вдохновение охватывают души детей, им хочется творить, созидать.

С Еленой Ивановной ученикам легко. Дети уверены в себе, потому что знают: они интересны своему наставнику, который всегда внимательно выслушает, поймет, подскажет, поможет. Ребята без паники и страха идут к ней на занятия. Елена Ивановна давно не задает себе вопрос: моя ли эта работа, готова ли я посвятить себя без остатка профессии учителя? Педагогу давно понятно: это дело, которое невозможно бросить, если работаешь с душой.

За добросовестный труд, большой личный вклад в дело обучения и воспитания детей, достигнутые успехи Е.И. Обрикова неоднократно награждалась благодарностями, дипломами, почетными грамотами, ценными подарками администрации школы, Кривошеинского района. В начале нового учебного года Елена Ивановна заслуженно награждена Почетной грамотой департамента общего образования Томской области.

**Ольга Омелич,**  
директор

Новокривошеинской школы.

## Заседание клуба «Лири»

Очередное заседание клуба «Лири» в Красноярской библиотеке было посвящено выдающемуся лирику XX столетия поэту Александру Кушнеру. Александр Семёнович - автор более 50 поэтических книг, лауреат многих литературных премий, в том числе Государственной Пушкинской премии, Российской национальной премии «Поэт». Он пишет о жизни во всех ее проявлениях, о счастливой любви. Его стихи издавались в переводе на английский, голландский, ита-

льянский, сербский, каталонский, китайский языки.

На заседании клуба состоялся просмотр документального фильма с интервью с Александром Кушнером. После просмотра фильма «лировцы» зачитывали стихи поэта - современника.

В конце заседания за чашкой горячего чая, анализируя творчество Александра Семёновича, мы радовались тому, что открыли для себя ещё одного талантливого поэта.

**Татьяна Клебак.**

На житейских перекрестках

## «Я выбираю вас, детки!»

Они встретились в автобусе, который мчал их в северное село. От города до населенного пункта расстояние приличное, так что волевым решением между попутчиками завязался разговор. Сначала о пустяках, потом на серьезные житейские темы. И скоро они многое знали о жизни друг друга, как будто были знакомы вечно.

**М**иша - мужчина разведенный. По его словам, во всем виновата была его жена, которая большую часть свободного времени проводила с подругами. Но, пожалуй, самой главной причиной развода было отсутствие в семье детей, которые по прогнозам врачей никогда не родятся, так как женщина несколько раз по глупости и молодости прервала беременность от того же Миши, по его требованию. То было рано заводить малыша, то жилье съемное, а то просто молодой мужчина не желал слышать детского писка.

Каждый раз он говорил жене Сонечке:

- Рано... Успеем...

Не успели, не смогли. И во всем почему-то муж винил жену.

Его попутчица Любашка, румянец во всю щеку, хохотушка, при этих словах стала серьезной и в заключение заметила:

- Так ты сам и виноват. Что ж бросил женщину!

О себе она попутчику ничего не рассказывала, решив, что это обоим ни к чему. Встреча - то случайная. Может, никогда их пути - дороги больше и не сойдутся. На какое-то время она замолчала, рассматривая сквозь окно зимний пейзаж. А мысли все рано набегали и набегали. Несколько лет назад она стала мамой, взяв в детском доме двоих ребятшек: девочку и мальчика, совсем крох, от которых отказались родители. Была Люба бездетной и ей был вынесен точь-в-точь такой же диагноз, как той незнакомой Сонечке.

Что-то неладное было в ее организме по женской части. Детей этих она усыновила, переименовав их имена с надеждой, что непутевая кровная мать никогда не найдёт ребятшек. А ездила Любашка в город, оставив их на свою маму для того, чтобы купить им зимнюю одежду. Своих детишек молодая женщина любила больше жизни. Родные матери подчас так не любят. Все лучшее - для них. Свободное время проводит только с ними.

Прощаясь, незнакомец Миша вдруг робко попросил:

- Ты, Люба, дала бы адресок. Буду в другой раз в тво-

ем селе, загляну в гости.

- А стоит ли? - переспросила она его.

- Кто знает, - неуверенно сказал Михаил.

Адрес все-таки она назвала. И скоро забыла обо всем. Семейные хлопоты захлестнули: то один ребенок затемпературил, то у другого проблемы. А мамкой она была заботливой. Ночами просиживала у постельки заболевшего ребенка, удивляя свою мать таким терпением и заботой.

- И вправду, доченька, они как для тебя родились, - однажды заключила пожилая женщина.

Однажды в доме Любы звонил телефон. Она звонившего узнала сразу по голосу. Это был Михаил. Говорили они о пустяках, но почему-то звонок взволновал молодую женщину. Потом были еще телефонные трели, и Люба незаметно для себя стала ждать этих звонков. Как бы заочно привязалась к молодому мужчине. Он был хорош собою, да и манеры предполагали положительную характеристику.

А однажды он заявился к ней сам. Без предупреждения. Постучал и застыл на пороге ее дома. Она опешила.

- Ну проходи, - пригласила она гостя.

Напоила чаем, усадила у телевизора. Но больше они разговаривали. Ничего не изменилось в судьбе мужчины. Он по-прежнему жил один, скучая по женскому полу. С Сонечкой, бывшей женой, не поддерживал никаких отношений. «Какое будущее может быть с ней?» - решил Михаил. А вот Любашка, видно, запала ему в сердце, потому и



решился на этот приезд.

Наговорившись, хозяйка вдруг сказала:

- Ты, Миш, посиди, я скоро.

Что угодно он мог предполагать, только не это. Отлучившись минут на сорок, Люба, раскрасневшаяся на морозе и ставшая от этого еще краси-

вее, появилась на пороге... с двумя детьми.

- Вот знакомься: Стасик и Маша, мои дорогие и любимые детишки, - представила она детей.

Он от такого известия остолбенел и промямлил:

- Ты ж не говорила...

- А вот приобрела. Теперь они мои. В детсаду были, привела домой.

Разговор между ними никак не клеился после этого сообщения. Потом еще несколько раз Михаил приезжал к Любашке. Гостинец детям он забывал привезти, ее тоже не баловал. А однажды сказал:

- Вот если б не было у тебя детей, мы б с тобой славно зажили. Знаешь, какой я хваткий!

К этой теме он возвращался несколько раз. Молодая женщина распенила это так: дети ему не нужны, именно чужие, и он никогда не полюбит их. Какая же семья у них получится без отцовской любви?

И она однажды решилась.

- Знаешь, дорогой, ты ко мне больше не приезжай! Незачем. Ничегошеньки между нами не получится. Ты не жену ищешь, а няньку для себя, домработницу и любовницу. Я для этой роли не годюсь. Я выбираю детей. Это главное в моей жизни, к этому стремилась, пройдя столько мучений.

- Ну как знаешь, - заюлил Михаил и мигом собрал свою дорожную сумку.

Люба вырастила дочку и сына. Они теперь уже старшеклассники. А Михаил так и кочует по бездетным женщинам, где ему оказывается много внимания, и все равно находит причины для недовольства. Она же счастлива в своем материнстве, а он несчастлив в своем эгоизме.

А что касается настоящего мужчины, он встретился в ее жизни: вдовый Сергей, у которого есть дочка Леночка, которая теперь зовёт Любу мамой... Семья у них дружная.

Какой же мудрой оказалась женщина, отдав предпочтение материнству, в котором ее будущее. Уверена, все у нее будет в жизни хорошо. И она в это верит сама, часто мечтая:

- Вот вырастут Стасик и Маша, и Леночка...

**Светлана Мосина.**

## Скоро холода

В департамент по вопросам семьи и детей поступила информация - предупреждение от и.о. руководителя следственного управления следственного комитета РФ по Томской области полковника юстиции С.Г. Лабуткина о том, что с наступлением холодов и началом отопительного сезона увеличивается риск травмирования и гибели детей при занятиях зимними видами спорта, в том числе на замерзающих водоемах, крутых склонах. Также распространяются простудные и другие заболевания. Для обогрева помещений взрослые используют нагревательные приборы, которые могут стать причиной беды. Поэтому необходима разъяснительная,

предупредительная работа в школах и других учреждениях. Нужно как можно больше внимания уделить проблемам безопасности детей. Они должны быть под неусыпным контролем взрослых. Нельзя оставлять маленьких детей одних дома, бесконтрольно пользоваться обогревательными приборами. При занятиях спортом также надо тщательно следить за детьми, чтобы они не травмировались.

Что касается холодов, которые скоро наступят, также следует позаботиться о том, чтобы не произошло переохлаждения организма.

Самое большое богатство - это дети. И его взрослые должны сберечь.

**Наталья Скворцова.**

## Спорт

### Сыграли вничью

Конец прошлой недели был отмечен в районе спортивными мероприятиями. В пятницу, 2 октября, в спортивном зале агропромышленного техникума состоялась товарищеская встреча по волейболу между командами с. Кривошеино и с. Молчаново.

Борьба шла на равных. После сыгранных четырех партий счет составил 2:2. Дальнейшую борьбу было решено приостановить, так как часы показывали уже половину одиннадцатого вечера. Ничья.

**А. Николаев.**

### Победителей наградили

В субботу на стадионе «Кедр» участников Всероссийского дня бега «Кросс нации 2015» приветствовал главный специалист по молодежной политике и спорту администрации района Александр Михайлис. К назначенному часу здесь собралось около ста спортсменов. Это представители Кривошеинского, Володинского, Новокирвошеинского и Красноярского сельских поселений.

После торжественного открытия соревнований начались забеги. В младшей возрастной группе первыми к финишу пришли Василий Ивановский и Алина Каличкина. На втором месте Марк Романов и Александра Штанько. Третий результат у Артема Горожанкина и Кристины Малета. Среди участников 10-13

лет победителями стали Максим Смирнов и Анастасия Сайнакова. На вторую ступень пьедестала почета поднялись Валерий Голдин и Василина Иванова, третье место у Никиты Ситкова и Анастасии Кудрявцевой.

В старшей возрастной группе не было равных Роману Епифанцеву и Елизавете Ракичиной. Вторыми пришли к финишу Денис Гуссамов и Кристина Хандримайлова. Третье место по праву заняли Кирилл Епифанцев и Ксения Слабожанина.

После завершения всех забегов состоялось награждение. Всем участникам кросса А.Н. Михайлис вручил сертификаты, победителям и призерам - медали и дипломы.

**З. Ильина.**

### Удачно выступили

Воскресенье на лыжной базе «Янтарь» г. Северска проводился ежегодный областной «Кросс лыжников». Участие в соревнованиях приняли более 250 спортсменов из всех районов области. Кривошеинский представляли 10 воспитанников спортивной школы. В возрастной группе 2000-2001 г.р. Елизавета Ракичина заняла второе место, проиграв победительнице три секунды. В этой же возрастной группе пятой была Кристина Хандримайлова, проигравшая третьему призеру 4 секунды.

Неплохо выступили и наши начинающие лыжники: Максим Смирнов, Вадим Шабловский, Марк Романов, Данил Шаруха, Никита Новоселов, Иван Кузьмин, Кристина Малета и Анатолий Силицкий.

По итогам отборочных этапов воспитанница нашей детской спортивной школы Кристина Хандримайлова с 1 ноября зачислена в Центр олимпийской подготовки Натальи Барановой.

**Юлия Васильева,**  
директор Кривошеинской ДЮСШ.

## Высказали недоверие

**В минувший понедельник районное отделение КПРФ провело открытое партийное собрание. Сегодня в его рядах состоит 14 человек. В основном это люди пенсионного возраста. Они не предали свои убеждения, не выбросили партийные билеты.**

В повестку дня было внесено два вопроса. Об итогах прошедших выборов в органы местного самоуправления в районе и области и о предстоящих выборах депутатов законодательного собрания Томской области, а также Президента РФ.

Руководитель коммунистического района В.П. Кривошеин проинформировал об итогах выборов. В целом, по его словам, они вполне удовлетворительны. Члены партии приняли активное участие в выборах. Из рядов районного отделения были выдвинуты кандидаты в депутаты районной думы, в территориальную и участковые избирательные комиссии, вели они агитацию за кандидатов, а в день голосования следили, чтобы не было нарушений волеизъявления избирателей. Из двух выдвинутых в районную думу членов партии избран один - А.П. Терентьев, директор Красноярской средней школы.

Итоги прошедших выборов показали рост авторитета коммунистов среди населения. Так, в Зырянском районе в местную думу было избрано сразу шесть коммунистов. Победили кандидаты от КПРФ и в других районах области. Растут и ряды партии. В Шегарском районе число членов КПРФ увеличилось с 10 до 40, в Кожевниковском с 6 до 33, создана партиячейка в Тегульдете. И такая тенденция наблюдается в других районах области.

Затронул в своем выступлении Владимир Павло-

вич и состояние памятников В.И. Ленину. Если в райцентре за памятником есть надлежащий уход, то в Пудовке тревогу. Кто-то повредил лицо памятнику, отбив нос.

- Нужен специалист, который бы восстановил прежний облик, - говорил он. - Деньги мы найдём на это, но нас волнует, чтобы этого больше не повторилось.

Выразил он также благодарность главе Новокирвошеинского сельского поселения И.Г. Куксёнок за помощь в сохранении памятника в Новокирвошеине.

Хотя выборы прошли вполне удовлетворительно, по словам В.П. Кривошеина, коммунисты в этом деле были беспристрастны: кого избрали - того избрали. Но неприятный осадок от них все-таки остался. Так, например, Л.Н. Соколова, давая свою оценку прошедшим выборам, назвала их грязными. На одном из избирательных участков она наблюдала подвоз избирателей на одной и той же машине. А член территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса И.В. Жоров даже был вынужден отказаться поставить свою подпись под итоговым протоколом. К этому его побудило несогласие с рядом решений и действий председателя территориальной избирательной комиссии Е.А. Шамак, которые, по его мнению, явились прямым нарушением областного закона о выборах, а также проявлен-

ная беспринципность некоторых членов комиссии. Это свое решение он изложил в заявлении на имя председателя областной избирательной комиссии Э.С. Юсубова. Оно было рассмотрено комиссией, но ни один из пунктов не был признан нарушением областного закона о выборах. Этот ответ не удовлетворил И.В. Жорова.

- Я человек принципиальный, - говорил Иван Васильевич, выступая на собрании, - бывший работник правоохранительных органов и потому знаю, как важно соблюдение закона до буквы. Я буду писать в Москву, в Центральную избирательную комиссию.

Решение это было поддержано собранием.

Через год жителям области, в том числе и Кривошеинского района, предстоит избрать депутатов областной думы. От тех, кто будет избран в участковые и территориальную избирательную комиссию, во многом будет зависеть честность проведения выборов, их итоги. Поэтому в них должны быть избраны люди принципиальные, имеющие свою точку зрения и не боящиеся её высказать. По предложению А.П. Ермакова в районную территориальную избирательную комиссию вновь была выдвинута и поддержана кандидатура И.В. Жорова, как имеющего большой опыт работы в избирательных комиссиях на разных должностях, человека принципиального и неравнодушного.

**В. Воронов.**

## Из редакционной почты

### Четверть века как миг

В 1990 году я пришла в коллектив Иштанской средней школы. И вот уже 25 лет прошло с тех пор - как один миг. Многие изменились за это время: количество детей сократилось, закрылся интернат, средняя школа реорганизована в основную, уменьшился коллектив работников школы, не приезжают к нам молодые специалисты, сменился директор. Но и сегодня, как и четверть века назад, наша школа, уютная и ухоженная, живёт, активно участвует в мероприятиях разных уровней, с удовольствием и радушием принимает гостей.

Творчески, с большой самоотдачей работают иштанские учителя Селезнёва Татьяна Ивановна и Александр Яковлевич, Андреева Мад-

на Равильевна, Лаздан Нина Анатольевна, Кривошеина Ольга Николаевна, Петлина Светлана Николаевна, Денисенко Светлана Сергеевна, Жуковский Андрей Николаевич, Давыдов Виктор Андреевич. Наши дети, как всегда, самые красивые, самые лучшие и любимые, радуют нас своими успехами. Не забывают нас и выпускники, приезжают, присылают электронные письма, а мы гордимся ими.

С уважением всегда вспоминаю тех коллег, с которыми начинала работать и которых по разным причинам сегодня с нами нет. Это Хламовы Елена Владимировна и Евгений Фёдорович, Ахтулова Татьяна Николаевна, Перминова Надежда Викторовна, Лебединец Наталья

Васильевна, Кондратенко Татьяна Александровна, Жуковская Елена Антоновна, Круглинский Александр Фёдорович, Иванкова Наталья Владимировна, Чагин Александр Гаврилович.

Слова большой благодарности хочется сказать нашему бывшему директору Солевой Галине Геннадьевне - замечательному администратору и человеку. Добрые пожелания творческих успехов новому руководителю Изотовой Галине Геннадьевне.

Дорогие мои коллеги, мои добрые друзья и соратники, поздравляю вас с прошедшим профессиональным праздником. Будьте здоровы и счастливы. Пусть сбудутся ваши сокровенные мечты и желания.

**А. Голещихина.**

Коллега о коллеге

## «За все судьбу благодарю»

Так назвала свой поэтический сборник моя коллега. И ей есть за что благодарить судьбу, которую сделала она сама счастливой и необходимой.

В центральной библиотеке менялось руководство, специалисты. Уходили на заслуженный отдых ветераны, устраивались молодые. Но беспрерывно все тридцать лет находится на своем посту – на абонементе – Наталья Георгиевна Парфиненко. Здесь никогда не бывает пусто: приходят читатели, чтобы почитать книги, записаться в библиотеку. Некоторые, робея, говорят:

- Я и не знаю, что выбрать...

Наталья Георгиевна, сама много читающая, выяснив, что больше любит читать человек, обязательно предложит ему что – то интересное, дав краткую характеристику произведению.

Так уж случилось, что абонемент стал для некоторых людей центром психологической поддержки. Именно библиотекарю при встрече читатели откровенно рассказывают свои проблемы, подчас самое сокровенное, просят совета. Наталья Георгиевна, человек участливый, обязательно поможет. По нормативу библиотекарю отводится три минуты для общения с одним читателем. Но некоторым она посвящает гораздо больше времени. Это ж не механизм, а человек с его настроением,

проблемами, которому так хочется выговориться.

Создала наша коллега уют в своем отделе, а помогла в этом деле ей С. М. Шейкина. Во многом помог и Интернет. Кстати, Наталья Георгиевна с компьютером на «ты». Оттуда она берет много идей и воплощает их в жизнь. Она проводит анкетирование среди читателей, делает обзоры, участвует в работе женских клубов. Везде успевает эта милая, общительная женщина. Работа для нее все, да еще в храм книги! Она пишет замечательные стихи. Вышел сборник ее поэтического творчества, где есть стихи о коллегах, посвященные друзьям и конечно, малой родине. Она считает, что лучшего места, чем ее родное Кривошеино, нет на карте мира. Она любит людей села, и они отвечают ей взаимностью. Коллеги уважают Наталью Георгиевну за ее профессионализм, готовность каждому прийти на помощь, доброжелательность. Случается, по каким – либо причинам раздает друзей и родне.

Хорошо, когда рядом с тобой такие надежные люди, которые излучают столько тепла и становятся тебе родными.

Ирина Орехова.

Человек активный и инициативный, она охотно участвует в различных профессиональных конкурсах. Нынче, например, попробовала свои силы в российском конкурсе «Спасибо Интернету». Ждем его результатов и надеемся на успех. Кстати, Интернет для нее отличный помощник, так как многочисленная родня живет на разных континентах. Она же, младшая в своей родительской семье, является ядром, вокруг которого собирается родня. Издалека ездит к ней сестра, рядом живет брат, есть родня за рубежом. Наталья всем гостям рада и в трудную минуту никого не бросит.

За плодотворную работу ее не раз награждали, в том числе и грамотой Министерства культуры. Фотографии коллеги не раз помещали на районную Доску Почета.

Она – хлеболюбивая хозяйка. Имея небольшой земельный участок, Наталья выращивает на нем овощи, делает заготовки на зиму, которые охотно раздает друзьям и родне.

Хорошо, когда рядом с тобой такие надежные люди, которые излучают столько тепла и становятся тебе родными.

Ирина Орехова.

Эхо праздника

## Поздравления принимали дважды

2 октября жители Малиновки принимали у себя в гостях коллектив художественной самодеятельности Новокривошеинского СДК, который возглавляет А.И. Шарифуллина. Праздничная программа посвящалась Дню старшего поколения. Пришедшие на концерт малиновцы от души аплодировали вокальной группе «Родничок», юным исполнителям танцевальных номеров, юмористических сценок и миниатюр, а еще солистке Татьяне Дубровской, исполнившей для сельчан душевные песни. Прощаясь с гостями, сельчане

высказали пожелание встретиться с самодеятельным коллективом еще не раз.

А в воскресенье, 4 октября, старшее поколение села пригласили в школу на праздничный «Голубой огонек», который подготовили председатель ветеранской организации Лариса Процкая и администратор села Татьяна Гайдученко. Много было поздравлений, песен, миниатюр, интермедий. Зрители от души аплодировали супругам Валентине и Евгению Шнепст, Галине Шалабода, Ксении Жарковой, Максиму Процкому, другим участни-

кам праздничной программы.

Единственное, о чем хотелось бы пожалеть, так это о малом числе пришедших на праздник малиновцев. Сегодня в селе проживает около ста пенсионеров, а на мероприятии приходило примерно четвертая часть. Очень жаль. Вот бы всем брать пример с Антонины Антоновны Тишелович и Нины Владимировны Гавар, которым уже за 80, а они всегда и везде участвуют.

По поручению жителей Малиновки  
**В. Шалабода.**

» аренда

Администрация Кривошеинского сельского поселения информирует общественность о возможном предоставлении земельных участков в аренду:

- земельный участок, расположенный на кадастровом плане территории 70:09:0101002, 65м. на юго-запад от жилого дома по ул. Западная 5, с. Кривошеино, Кривошеинский район, Томской области, площадью 2000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства.

- земельный участок площадью 2000 кв.м, расположенный на землях сельскохозяйственного назначения, адресный ориентир: Томская область, Кривошеинский район, западная часть кадастрового квартала 70:09:0100024, для ведения личного подсобного хозяйства (сенокосение).

Замечания и предложения от общественности принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: Томская область, Кривошеинский район, с. Кривошеино, ул. Ленина 26, кабинет №19.

## Поздравляем

с 85-летним юбилеем  
Белявскую Валентину Яковлевну!

Нет уже резвости, юности прежней,  
Мысли всё чаще с оглядкой назад,  
Но улыбаться не стали Вы реже:  
Радует нежность детей и внучат!  
Всем бы учиться у Вас долготелью,  
Мудрости, воле, терпенью, труду.  
Сто лет живите! Праправнуков ждите!  
Близким дарите свою доброту!

Семья Е.А. Рогутёнок.

Ильницкую Антонину Павловну  
поздравляем с юбилеем!

Дорогая наша любимая мама, бабушка! 75 лет - это трижды - 25. Пусть же в душе всегда останется 25, а тело тоже стремится к этому возрасту, но пусть мудрость прожитых лет не покидает разума. Желаем отпраздновать ещё великое множество юбилеев и всегда сохранять здоровье и силу.

С любовью дочери, зятя, внуки.

ПИЛОМАТЕРИАЛ  
в АССОРТИМЕНТЕ. ДОСТАВКА.  
Тел. 8-953-913-47-77.

## Администрация Красноярского сельского поселения информирует жителей

села о том, что 15 ноября 2015 года заканчивается срок уплаты арендной платы за земельные участки. По вопросам оплаты обращаться в бухгалтерию администрации.

Также администрация обращается к гражданам, имеющим задолженность за найм муниципального жилья, о необходимости оплаты долга в ближайшее время.

## Из редакционной почты

## Не считались со временем

Есть в бывшем «СХТ» организация «Скорость». Руководит небольшим коллективом Лоев Александр Анатольевич. Пришлось мне обратиться к ним за помощью: понадобилось вывезти со двора шифер. Они даже не посчитались с личным временем, ждали, когда погрузят два «Камаза».

Хочу выразить огромную благодарность водителю Другову Алексею Леонидовичу, Лоеву Александру Анатольевичу за помощь. Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, успехов в работе и всех благ. Большое вам спасибо.

Е. Нестеренко.

## Продам

2-хкомнатную квартиру, тел. 8-953-928-3346.

Дом, ул. Подгорная 30, мотокультиватор МТД-380, мокик японский «Сузуки», холодильник двухкамерный «Бирюса», бензопилу «Штиль», тел. 8-923-438-2077 (Наталья).

Благоустроенное жильё, недорого, тел. 8-903-913-3852. или обменяю благоустроенную однокомнатную квартиру, тел. 8-913-106-4640.

ВАЗ-21074 2004г.в., тел. 8-913-106-6923.

ВАЗ-21074 2008г.в. ОТС, тел. 8-905-089-6943.

Картофель крупный, мелкий, тел. 8-913-822-4931.

Корову, тел. 4-44-17.

Машинку стиральную полуавтомат, вентилятор напольный, чайник-термос, пульт к приставке «Триколор ТВ», тел. 8-923-438-2077. (Наталья).

б/у зимнюю шипованную резину на 16, тел. 8-913-113-5166.

## Куплю

Мясо говядины, конины, тел. 8-960-972-5803, 8-952-891-0400.

Мясо говядины, конины, баранины. Шкуры, живым весом КРС, цена договорная, тел. 8-952-754-3533, 8-906-955-2814

## Вакансии

Требуется бригада на сбор клюквы, зарплата до 3.500 руб. в день, тел. 8-903-934-8376.

## Услуги

Газель тент, тел. 8-913-854-

Кухни, шкафы-купе, тел. 8-952-887-67-87, 25-57-05

## РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты

«Районные вести» Кривошеинского района».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Иван Алексеевич Шиянов.

За достоверность фактов ответственность несут авторы публикаций, за рекламу, объявления – рекламодатели.

Адрес редакции: 636300, с. Кривошеино Томской области, ул. им. Ленина, 26 e-mail: krvesty@mail.ru  
Телефоны: 2 13 64, отдела писем 2 14 75  
Адрес издателя: 636300, с. Кривошеино Томской области, ул. им. Ленина, 26

Компьютерный набор: редакция кривошеинской газеты «Районные вести». Отпечатана в ЗАО «Пресса»-Томская городская типография. Адрес: 634003 г.Томск ул. Дальне-Ключевская, 62. тел. (38-22) 65-26-06.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области (г. Томск). Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ-70-00082 от 10. 07. 2009 г.

Газета выходит два раза в неделю. Номер подписан в печать 6.10.2015 г. по графику в 16:00, фактически в 16:00. Цена свободная. Печать офсетная. Индекс 54222. Объем 1,0 п.л. Тираж 2525. Заказ 4288